



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN  
D. OTRAS DISPOSICIONES  
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/383/2022, de 26 de abril, por la que se convoca el Campus de Profundización Científica en Ciencias y en Humanidades y Ciencias Sociales de la Comunidad de Castilla y León correspondiente al curso escolar 2021-2022.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden EDU/383/2022, de 26 de abril, por la que se convoca el Campus de Profundización Científica en Ciencias y en Humanidades y Ciencias Sociales de la Comunidad de Castilla y León correspondiente al curso escolar 2021–2022, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León, n.º 83, de 3 de mayo de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

**En la página 20599, apartado Cuarto, punto 1**

*Donde dice:*

«...residencia La Merced de Soria.»

*Debe decir:*

«...Escuela Hogar Madre de las Mercedes de Soria.»